Information inför årsmötet 2023 på Mellsta camping i Borlänge.
Vid dagens datum kan vi erbjuda 1 st Kvarnsvedsstuga,alla stugor är förhandsbokade av klubben från fredagen den 19 till söndag 21 maj till det facila priset av 895:-/dygn 4 bäddar.
Följande går att köpa till, lakan & handdukar och avresestädning, pris på begäran. Stugorna bokar ni av klubbens kassör och betalar in på klubbens PG konto 878685–7.
Campingplats för husvagn eller husbil bokas i egen regi till en kostnad av 315:-/dygn
[bookmark: _Hlk118714280]Frukost går att få i restaurangen lördag och söndag för 75:-/ person, detta bokar ni av klubbens kassör och betalar in på klubbens PG konto 878685–7.
2 rätters årsmötesmiddag i restaurangen på lördagen efter årsmötet kostar 260:-/person, preliminär matsedel, till varmrätt serveras fläskfilé med potatisgratäng och en enklare sallad och efter maten serveras kaffe / the tillsammans med en kaka i någon form. Årsmötesmiddagen bokar ni av klubbens kassör och betalar in på klubbens PG konto 878685–7.
Om det nu blir så illa att stugorna inte räcker till så finns det en camping med stugor i närheten som heter Tyllsnäs vandrarhem & camping och ligger 10 km ifrån Mellsta, First Camp kan erbjuda stugor i Falun och dit är det c: a 20 km enkel väg. 
Följande gäller för er bokning:
[bookmark: _GoBack]Bokning och betalning för boende, frukost och årsmötesmiddag skall vara klubben tillhanda senast 2023-03-30.
First Camp vill inte administrera att varje gäst betalar sin del utan att de vill fakturera Luzernerringen direkt. Detta innebär att ni bokar direkt med klubbens kassör Anders Kroné och han vill veta vilka som kommer att bo i respektive stuga och hur många nätter samt vad som skall ätas i form av frukost och årsmötesmiddag. Mailadress och telefonnummer till den som står ansvarig för bokningen skall också framgå så att eran önskan kan bekräftas alternativ att den inte kan tillgodoses pga. att det är fullt uthyrt, det är ”först till kvarn som gäller för boendet” Tyllsnäs och First camp Falun bokas i egen regi. 
kassor@luzernerringen.se                   https://firstcamp.se/destination/mellsta-borlange/
https://www.tyllsnas.se/                     https://firstcamp.se/destination/lugnet-falun/    

Utställning 2023-05-21
Ni anmäler själva på        http://dalarnasstovarklubb.se/tavling/anmalan-utstallning/ där framgår när anmälan måste vara inne.
Det är Morgan Wackt som kommer att döma samtliga stövarraser under förutsättning att antalet inte överstiger 70 st, om detta skulle överstigas markant kommer ytterligare en domare att kontrakteras.


